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Schriftelijke vraag

Op 20 juli 2018 heeft het Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport een nieuwe
subsidieregeling in het leven geroepen ten behoeve van de bouw of het onderhoud van
sportaccommodaties of voor de aanschaf of het onderhoud van sportmaterialen, ter hoogte van
87 miljoen euro (Stcrt. 2018,40859).

Deze regeling heeft betrekking op activiteiten vanaf 1- januari 2019. Met ingang van díe datum is
namelijk de btw-vr'rjstelling voor bovengenoemde investeringen vervallen ten gevolge van een
uitspraak van het Hof van Justitie van de Europese Unie. Dit leidt tot een nadeel voor gemeenten,
sportverenigingen en sportstichtingen. Het Ministerie wil echter sporten en bewegen blijven
stimuleren en stelt zich op het standpunt dat goede accommodaties en goede materialen daarvoor
een voorwaarde zijn.

Potentieel is deze nieuwe subsidieregeling goed nieuws voor alle Roosendaalse sportclubs omdat zij
hiermee kunnen investeren in hun onderkomen en hun voorzieningen. Het CDA heeft daarom de
volgende vragen aan het college:

L. ls het college door het Ministerie op de hoogte gesteld van bovengenoemde subsidieregeling,
en zo ja: in hoeverre is het college bereid om deze subsidieregeling actief onder de aandacht te
brengen bij alle sportclubs in onze gemeente en is het college bereid dit met spoed te doen
gelet op het feit dat het subsidiebedragzal worden verdeeld op volgorde van binnenkomst van
de aanvragen?

2. Welke mogelijkheden ziet het college om sportclubs, die veelal draaien op vrijwilligers, te
ondersteunen bij de administratieve last die het indienen van een aanvraag met zich zal
brengen?

3. Blijkens artikel 6 en bijlage I van de regeling kan de min¡ster aanvullende subsidie verlenen aan
initiatieven die leiden tot energiebesparing. ls het college met het CDA van mening dat deze
regeling een mooie manier kan zijn om bij te dragen aan de duurzaamheidsopgave van onze
gemeente, en zo ja: is het college dan ook bereid om daarop ín te zetten?

4. Eveneens blijkt uit artikel 6 en bijlage I van de regeling dat de minister aanvullende subsidie kan
verlenen aan initiatieven die bijdragen aan het toegankelijk maken van sportaccommodaties en
-voorzieníngen voor personen met een handicap, dit gelet op het VN-verdrag inzake de rechten
van personen met een handicap. ls het college bereid om deze subsidieregeling uitdrukkelijk te
betrekken bij de uitvoering van de unaniem aangenomen motie 'Maak Roosendaal toegankelijk
voor iedereen', en waarom wel of niet?

Namens de fractie van het CDA

Jacqueline van Ginkel & Sebastiaan Hamans



Wii beantwoorden uw vraeen ats votqt:

t. ls het college door het Ministerie op de hoogte gesteld van bovengenoemde subsidieregeling,
en zo ja: in hoeverre is het college bereid om deze subsidieregeling actief onder de aandacht te
brengen bij alle sportclubs in onze gemeente en is het college bereid dit met spoed te doen
gelet op het feit dat het subsidiebedragzal worden verdeeld op volgorde van binnenkomst van
de aanvragen?

lo, het college is op de hoogte van de subsidieregeling. Het college is bereid de om de

subsidieregeling actief onder de aandacht te brengen van de verenigingen in onze gemeente. De

verenigingen krijgen op korte termijn vio SSNB een oporte nieuwsbrief toegestuurd met
informatie over deze regeling.

2. Welke mogelijkheden ziet het college om sportclubs, die veelaldraaien op vrijwilligers, te
ondersteunen bij de administratieve last die het indienen van een aanvraag met zich zal

brengen?

Het college ondersteunt verenigingen door informotie te verstrekken over de subsidieregeling.
Het oanvragen von subsidies blijft daorbij een verøntwoordelijkheid von de sportverenigingen. ln
eerste instontie wordt informatie over de subsidieregeling verstrekt via de nieuwsbrief von SSNB.

Afhankelijk van de ondersteuningsvraqg von sportverenigingen worden er oanvullende octies
uitgevoerd.

3. Blijkens artikel 6 en bijlage I van de regeling kan de minister aanvullende subsidie verlenen aan

initiatíeven die leiden tot energiebesparing. ls het college met het CDA van mening dat deze

regeling een mooie manier kan zijn om bijte dragen aan de duurzaamheidsopgave van onze
gemeente, en zo ja: is het college dan ook bereid om daarop in te zetten?

Ja. Het is u bekend dat er de ofgelopen jaren uitgebreid gei'nvesteerd is in
duurzoomheidsmaotregelen bijsportverenigingen. Deze subsidieregeling kan een extra bijdrage
leveren aan de duurzaomheidsopgave van onze gemeente.

4. Eveneens blijkt uit artikel 6 en bijlage I van de regeling dat de minister aanvullende subsidie kan

verlenen aan initiatieven die bijdragen aan het toegankelijk maken van sportaccommodaties en
-voorzieningen voor personen met een handicap, dit gelet op het VN-verdrag inzake de rechten
van personen met een handicap. ls het college bereid om deze subsidieregeling uitdrukkelijk te
betrekken bij de uitvoering van de unaniem aangenomen motie 'Maak Roosendaal toegankelijk
voor iedereen', en waarom wel of niet?

Jo, deze subsidieregeling stimuleert sportverenigingen om te investeren in de toegonkelijkheid
vdn sportdccommodaties en in voorzíeningen voor personen met een høndicap. Doormee kan de

subsidieregeling een impuls geven aan het behalen van de doelstellingen uit de motie 'Maok
Roosendaol voor toegonkelijk voor iedereen'.

Namens het college va bu rgemeester en wethouders,

René van Ginderen
Wethouder Sport


